
(přeloženo automatem z Bulharštiny)

Spojíme se! Svoboda,
Narodovlastie, rodolûbie, prosperita!!!
Všechny dnešní síly, strany, ústava, vlády a parlamenty jsou nezákonné!

Podle četných a složitých analýz vypracovaných právníky a mezinárodními experty svazu bojovníků a 
bulharské milice " Briar Bulharsko v současné době řídí kriminální a nelegální párty fašistický režim!
Režim, který, s podvody a zločinem, včetně použití sil / force služeb státu / se zavázal proti Národní a 
proti vládě a si, nelegálně veškeré pravomoci a zdroje bulharského státu. Režim, který nelegálně zvedl 
a prodal všechny strategické podniky a zdroje  celostátní majetek bulharských občanů všech etnik, 
Paula a náboženství a přeměnil je na věčnou zahraniční finanční podporu.

Proto tento a příští rok budou roky osvobození a vzkříšení naší sladké vlasti z každé vnější a skryté 
formy finanční hospodářské a vojenské politické okupace!
Bude to rok nového bulharského národního oživení a znovuzrození bulharska v jednom opět silný, 
stabilní, prosperující a velký stát. Království svobody, spravedlnosti, svědomí a světla!

Den a svoboda už klepou na naše dveře a my všichni musíme být připraveni a hodni je přivítat!

V současné době veškerá stávající okupační moc a koloniální správa, parlament, strany, ústava a vlády
/ stejně jako všechny jejich smlouvy, privatizace, pytle a prodej našeho národního bohatství jsou 
nelegální. Je to nezákonné pro všechny jejich přesvědčení, falešné zákony, daně, poplatky, pokuty a 
pokuty a pokuty a pokuty.
Nelegální nejen kvůli zapojení, etnické a náboženské strany v nich / vytvořené pod tlakem satana, mezi
malým počtem agentů poslalo své občany do vězení / tak, že všechny tyto kriminální změny byly 
provedeny bez předchozího Na výslovný souhlas lidí v referendu nebo na obecné vnitrostátní 
konzultace. Spáchal v,, který se choval nelegálně jako strana  protože byl registrován jako takový  
pouze v roce 1997 ve stejnou dobu,, není strana, ale pouze nevládní organizace, která je v parlamentu 
s pomocí Satanův lukjanova. Takže všechny významné změny v zemi a jeho pytel jsou zahájeny 
dvěma naprosto nelegálními právními subjekty, což je důvod, proč jsou zločinci, nelegální a podle 
římského práva  právně slim!
Proto stále veškerá moc, zdroje a budoucnost naší země de iure patří pouze lidem. A přesto pouze 
panovník je jediný nejvyšší, přímý a legitimní uvaděč se všemi mocí, budoucností a zdroji naší drahé 
vlasti!

Výbor pro Národní spásu a obnovu  / pro zbytek výboru / nabízí všechny bulharské občany velmi 
rychle sjednotit veškeré své úsilí, prostředky a příležitosti vytvořit odpovídající organizační organizační 
strukturu, která bude schopna úspěšně organizovat, koordinovat, spravovat A naplnit všechny potřebné
a užitečné pro naše lidi  akce a úkoly. Vytvoření struktur a výborů pro vlastní vládu se již zahájilo ve 
všech městech, obcích a vesnicích bulharského státu.

Každý bulharský občan, který se chce věnovat tribunálu a aby úspěšně uspěl ve všech svých 
profesních a tvůrčích schopnostech a dovednostech a aktivně se podílí na řízení a znovuzrození naší 
vlasti  musí označit jeho příležitosti a přání k účasti. Popsané oddíly musí být připojeny k ústředí a 
aktivně a osobně se účastnit:
Já  chci se účastnit : přímo ve struktuře národního záchranu a obnovení výboru Bulharska, který bude
užitečný pro mou zemi prostřednictvím svého konstruktivní kreativní a profesionálního ministerstva v 
jakékoli pozici ve státní vládě nebo obchodní život naší osvobodili vlasti. Tam, kam posílám lidi!
B  chci se účastnit činností a struktur výboru jako poradce, analytik nebo konzultant.
C  chci se účastnit : Činností a struktur výboru, které budou užitečné při zvyšování životní úroveň a no
občanů tím, že budou pomáhat při znovuotevření bulharské vědy, kultury, hospodářství a průmyslu. 
Jsem připraven poskytnout potřebám lidí různé vynálezy, technologie a objevy. (ta se týká bulharské 
vědců a vynálezci).
D  chci se účastnit činností a struktur výboru pro organizaci místních orgánů, které jsou přímo pouze  



řízení
D  rád bych: jsem se do struktur, činností a orgánů výboru, protože chci žít, sloužit, chránit, pracovat, 
spravovat, řídit a pod mocí a přímým řízením,  lidé a ne jako na otrokyně oligarchů elity a jejich 
kriminální mafie pro, země!
 výběr bodu "a"  upřesněte, jaká pozice, pozice a povolání v řízení a hospodářství země, jste 
připraveni a rádi by se použije na nejvíce užitečné pro bulharské lidi a naši velkou vlast!
 "B"  uveďte konkrétní oblasti, ve kterých jste nejlépe trénoval a kompetentní a budete pro veřejný 
případ!
 "v" konkrétně uveďte oblasti pro, použití, uplatňování a realizaci vašich objevy, technologií, vynálezy.
 "g"  vie,,,,,,,,,,,.
 "D" svou připravenost stát se vzorem a příkladem pro všechny bulharské občany, kteří si přejí, jako 
jste vy, žít hrdě, hoden, svobodný a harmonický, podle přírodních a společných lidských zákonů, a ne 
podle anti .  místní pravidla mafie. . Vy nejste párty soud, jste, příkladem chování, životního prostředí, 
tvořivosti a nesobecký práce ve prospěch společného případu a dobrého.

Všichni vstoupili do orgánů a orgánů, kterými se řídí výbor na území země  bulharské občané přísahali
a slovo svému vlastnímu svědomí, cti a společníkům, aby žili a jednali tak, jak řídí čest, spravedlnost, 
svědomí, spravedlnost, bulharština Národní ideály, tradice a morální normy.

Všichni, kdo se rozhodnou sloužit svým lidem a zemi jako členové a spojenci hnd, bulharské bojové 
unie "Vasil levski" a výbor pro Národní spásu a znovuzrození se automaticky stanou, lidské armády. 
Stane se z tebe opravdu nová, panenská, populární elita, která bude všechny dnešní zločinecké strany 
a přinese zpět všechny zdroje, sílu, svobodu, dostojnsvo a budoucnost lidí. A jako bojovníci z bulharské
lidové armády, kteří se poprvé odvážili přestat se plazit a útočit na útok, si zaslouží své úsilí, práci, pot 
a krev právo stát se skutečným lidé vůdci a budoucími vůdci nového bulharského národního oživení!

Z naší dnešní volby, drazí spoluobčané, záleží na budoucnosti všech bulharska a našich dětí  protože 
jak lidé říkali  "Spása z je jeho povinností a leží ve vlastních rukou".

Sjednocení všech hoden a neravnodušni bulharské občanů ve, výboru nám umožní:
1. Sjednotit se v jedné a mocné síle, kterou se můžeme zaměřit na to, co je zapotřebí pro všechny 
bulharské občany.
2. připravit a provést společně, kvalitativní skok do vědeckého technického a technologického oživení 
naší země.
3. vytvořit nový vzor pro duchovní, vědecký a kulturní rozvoj země, která nám poskytne šťastný, plodné 
a tvůrčí život  bez jakýchkoli škodlivých karmické důsledků.
4. k vytvoření pravé lidové kultury  v zpitavaŝa poctivá, vážený, pracovitá, divoká, morální a kreativní ʺ
rostoucí generace. Protože je to jediný způsob, jak se stát národem bojovníků a vítězů.
5. Vytvořit skutečné oficiální struktury moci lidu a navždy odstranit zkorumpované elity a přejít na 
skutečnou přímou demokracii.
6. stát se dobrým příkladem podpory, spolupráce a role všech ostatních zemí a národů na světě!
7. Rozvíjet a ukládat  pravidla pro důstojný život, národní oživení a tvůrčí harmonický a přirozený 
rozvoj bulharska na příštích 100 let.
P. S. Stáhněte se do práce a rozdejte tuto adresu každému bulharské občanovi bez počítače a přístupu
k síti a všem svým příbuzným, přátelům a známým. Šíření ho online, na webových stránkách, na které 
máte přístup, a na adresy vašich známých.
Pouze vaše osobní zapojení a aktivita závisí na budoucnosti vaší země a Vašich dětí! To záleží na tom,
zda na začátku příštího roku budeme svobodní a šťastní a budeme žít v jedné svobodné a oživit všemi 
z nás velkého bulharska, nebo budeme i nadále hanbou plazit se jako červi. Shnít, sloužit a naplnit 
kapsy prodávající politické chátra, která zvedla a prodala zemi a obrátila vaše lidi a děti do věčného 
Volebního práva a zahraničních ekonomických otroků.
Naše celková účast závisí na budoucí účinnosti naší vnitřní a zahraniční politiky, návratu všech 
pravomocí a přírodních zdrojů pod vaší účinnou národní kontrolou a, inovativní oživení bulharského 
průmyslu, státnosti, armády a obrany.
Pamatujte si jen jednu věc: všichni nosíme a nosíme plnou zodpovědnost za lidi a děti bulharska. A 



pokud si jsme jejich respekt a respekt a nenávist a pohrdání, budeme vinni z této ostudy a zasloužíme 
si naši přímou a nevyhnutelnou odplatu! Vzhledem k tomu, že být členem výboru, Vojenská unie a 
milice není titul, pozice a koruna a zodpovědnost!
Informujte nás o vaší ochotě a ochotě podílet se na činnostech, strukturách a orgánech výboru, 
bulharského svazu bojovníků, / pokud jste bývalý důstojník, seržant, voják nebo svobodný najatý podle 
nebo interiér / nebo v bulharské národní hnutí " briar " / sjednocení všech bulharských občanů bez 
rozdílu pohlaví, víry, etnického původu, povolání a veřejné situace /. Uveďte příslušné sekce  (písmena
" a ", " B...) a informujte nás o regionu v Které žiješ, a chceš se na sebe přihlásit.
Hlavní adresy:
BGMilitaryUnion@gmail.com, 
BNOShipka@gmail.com

Nechte nás být hodni, alespoň pro naše děti a naše lidi! Stále nám věří a očekávají naději a naději, 
naše skutky.
Kontakty: 0889595222 / 0882000977
Vlast nebo smrt!
http://www.bnoshipka.org
BNOShipka@gmail.com

http://www.bnoshipka.org/

